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OFERTA

s
/ TEMPO DE VIAGEM EM UMA VIA

ENTRE DOIS PONTOS
[ w t=15+ 0,02.v

t (min)
t=15+0,02v

(647, 27,94)
v: volume (veic/h)

t: tempo de viagem (min)

MOSTRA COMO ATRIBUTOS DE

v =4000 - 120t

SAO INFLUENCIADOS
PELO VOLUME DE TRAFEGO

Demanda por viagens entre pontos
v = 4000 — 120.t 0

4000 Vv (vph)
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FLUXO DE EQUILIBRIO ENTRE DEMANDA E OFERTA
NA LIGAGAO ENTRE DUAS CIDADES

Doy = 818-107- H10A8 . E;'O . R11~5 . Pa-0-9 .Ta—0.7

Onde:

D10 - Viagens de automével na hora pico, da cidade 1 para a cidade 2
H; - Populacéo da cidade 1 (160.000 habitantes)

E, - Nimero de empregos na cidade 2 (50.000 empregos)

R, - Renda per capita da cidade 1, em US$ (6.000 US$)

P, - Custo monetario da viagem em automével

T, - Tempo de viagem em automével

CUSTO PERCEBIDO E TEMPO DE VIAGEM
VARIAM EM FUNGRO DO
VOLUME DE TRAFEGO

P, = 130 + 0,000006 - V2

P, é o custo monetério (de automével) percebido, em u.m.
V, é o volume de trafego, em veiculos/h

El Volume Custo monetario Tempo de Custo ao usuério  Demanda El
(veic./h) (u.m.) viagem (u.m.) (veic./h)
130,00 30,00 190,00, 3205
500 131,50 30,02 191,54 3170
1000 136,00 30,28 196,56 3057
1500 143,50 31,42 206,34 2838
2000 154,00 34,50 223,00 2495
2500 167,50 40,99 249,48 2049
3000 184,00 52,78 289,56 1578
CUSTO AO USUARIO . 0,9 &-0,7
X Dgyo = 2769141.P, . T,
300
250 \
200 S .
DEMANDA

150

500 1000 1500 2000 25003000
VOLUME (veiculos/h) 39

2

Dayto = 2769141. Pa—0,9. Ta_0'7

Dauto - Viagens de automovel entre 1 e 2
P. - Custo da viagem (u.m.)

Ta - Tempo de viagem (minutos)

P, = 130 + 0,000006 - V2

P, é o custo monetério (de automoével) percebido, em u.m.
V, é o volume de tréfego, em veiculos/h

V. 4
. . a
T, = 30[1+o,15 (2000) ]

Cp=P,+20-T,

T, é o tempo de viagem de automével, em minutos
Cg € 0 custo ao usuario, em u.m.
2,0 valor de um minuto gasto na viagem
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» Equilibrio em ligacGes isoladas
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DUAS VIAS LIGAND

DOIS PONTOS

CUSTO AQ USUARIO
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VOLUME

CURVA DE OFERTA CONJUNTA

VIAS GOM ROTAS

Arco a
Origem Destino
NO 1 NO 2
Arco b
CUSTO AO USUARIO CUSTO AO USUARIO CUSTO AO USUARIO
CURVA DE
DEMANDA
\/ P /. P /
\
o R o s
VOLUME VOLUME VOLUME
Arco a+Arcob Arco a Arco b

CUSTO AO USUARIO

CUSTOAO USUARIO

ALTERNATIVAS

CUSTO AO USUARIO

/

CUSTO AQ USUARIO

c A C f C 7
A -~ i 4
o B D o E o B B
VOLUME VOLUME VOLUME
Arco a Arco b Arco a +Arco b

CUSTO AO USUARIO
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DEMANDA
T /
u o u o}

VOLUME

Arco a+Arcob Arco a

VOLUME VOLUME

Arco b



PARA CADA ZONA DE TRAFEGO PREVISAO
GERAGAO DE VIAGENS
DISTRIBUIGAO DE VIAGENS

Uso e ocupagéo do solo
Variaveis socioecondmicas
(populacéo, emprego, etc.)

DIVISAO MODAL
ALOCAGAO DE VIAGENS AS
reryratrsr il <—| RECALCULAR
CALCULO DA RAZAO O CUSTO AO
VOLUME/CAPACIDADE USUARIO

CUSTOAO
USUARIO E IGUAL AO SUPOSTO

A PRIORI? NAO

SIM
VOLUME DE TRAFEGO EM CADA LIGACAO
(POR MODO E NIiVEL DE SERVICO)

TECNICA DO CAMINHO

MENOR CUSTO
GENERALIZADO

DEZENAS, CENTENAS
OU MILHARES DE NOS
EDELIGAGOES E
ARCOS

TECNICA DO CAMINHO

MENOR TEMPO
TOTAL DEVIAGEM

“Pm — PRINCIPAIS RODOVIAS
O ciabes

Ribeiréo Preto © INTERSEGOES
TEMPOS DE VIAGEM

40 Campinas

Itirapina Limeira



— PRINCIPAIS RODOVIAS
O cipabes

© INTERSEGOES
TEMPOS DE VIAGEM

TEMPOS DE VIAGEM
25
60
35
12
12

TEMPOS DE VIAGEM
25

60
35
12
128

12+6=18

CAMINHOS MINIMOS
APARTIRDONO1

TEMPOS DE VIAGEM
25
60
35

TEMPOS DE VIAGEM
25
60
35

12%

128

12+6=18
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Séo Carlos

30(11)

TEMPOS DE VIAGEM

25

60

35

12%

1298
12+6=18%
12+18=30
12+25=37

TEMPOS DE VIAGEM
P 4
60

TEMPOS DE VIAGEM

P> 4

60

35

128

128
12+6=18%
12+18=30%
12+25=37
25+50=75
12+18+13=43
12+18+15=45

30 (12)

30 (11)

(6)

TEMPOS DE VIAGEM

5%

TEMPOS DE VIAGEM

PLD 4

60

35

128

128
12+6=183%
12+18=309%
12+25=37
25+450=75

TEMPOS DE VIAGEM

12+25=37
12+18+13=43
12+18+15=45
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60 (1)

=d
#0S CAMINHOS MINIMOS

SELEGIONAR AQUELA
ASSOCIADA RO
MENOR CUSTO

60 (1)

35(1)
_37(11)
(8 43(9)

25(1)
@ ) _45(9)

sto carlos D @ B g o
12(1) 30 (11) al 7
12(1) 8
5(13)

COMPARAR 0S CUSTOS DE
TODAS AS LIGAGOES
QUE TEM ORIGEM
NO NO DE ORIGEM

CALGULAR 0S CUSTOS DE
CHEGAR A UM NO
PREDECESSOR
COM CUSTO MINIMO JA
DETERMINADO
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TEMPO DE VIAGEM ENTRE ALGUMAS CIDADES
DAS REGIOES ADMINISTRATIVAS DE CAMPINAS

E RIBEIRAO PRETO (EM MINUTOS)
obp 1 2 3

ESCOLHER A LIGAGAO
DE MENOR CUSTO A

4 5 6 7 8 9
1 0 25 60 35 37 43 90

10
55 30 12

PARTIR DA ORIGEM

METODO DE ALOGRGAO N ngou e wnout e ese
TUDO-0U-NADA COm 1oTa, BETRAFERS
EXTENSAO DA TECNICA

DO CAMINHO MINIMO COM NENHBN TRAFESD

ENGONTRAR 0 CAMINHO

L ASSINALAR 0 FLUXO DE
MINIMO DE CADA ZONA

CADA NO DE ORIGEM PARA
05 DE DESTINO

PARA AS DEMAIS
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SOMAR 0S VOLUMES
PARCIAIS QUE PASSAM POR

CADAARCO PARA OBTER O
VOLUME TOTAL NO ARCO

" H
1
7 8 7 5
6
4 [P 3
NO DE ORIGEM 1 2

3 4
1 0 14 5 8 15
7 6 0 0 10

0
13

0 1
7 17

10 n O\D 1 2 3 4

0 500 | 750 | 350

275 0 [1050] 475

650 [1870| O 950

o
AWM=

a . 8

1250 | 350 | 2050| O

NO DE ORIGEM
1 2

500 275
750 E : 1050 E Z
+350 +475 650 1870 1250 350
750 475 3 4

650 350
+950 +2050

1 R 2 |

7 8 7 5

a . 8

NO DEORIGEM 1

NO DE ORIGEM
1

O\D 1 2 3 4
1 0 500 | 750 | 350
2 275 O [1050] 475
3 650 |1870| O 950
4 1250 | 350 | 2050| O

10 0
13 7

2

500 275
750 1050
+350 +475 650
750 475

1870 1250
3 4

I I 350
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A largura da faixa corresponde
ao volume de trafego na ligagéo

ESTIMATIVA DE BENEFICIO
DE PROJETOS DE TRANSPORTE

EXCEDENTE DO USUARIO

Diferenca entre

custo que o usuario esta
disposto a “pagar”

o que ele realmente “paga”

97

Total flows - Base-year

ESTIMATIVA DE BENEFICIO
DE PROJETOS DE TRANSPORTE

Custo ao usuario

Curva de custo ao usuario - volume

$ ;\/

1234 nQ:
A

Curva de demanda

Volume

T [ Demanda por transporte e
,_,hFaﬁsijbrtes_ utilidade da viagem

96

| EXCEDENTE DO CONSUMIDOR

Custo Area ABQO
= BENEFICICIO
Area ABC TOTAL
EXCEDENTE DO

CONSUMIDOR
Curva de
oferta

Curva de
demanda

Numero de

usuarios

dispostos a

Quantidade | \iaiar se o
}-—H:;";gﬂ“ prego for

menor
98
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